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REAMBED&EIL

R BB &8 vertex coloring problem
> B’AJ 57 G=(V,E), REEV={1,2,...n}, BEEE, |V|l=n, |[E|=m
> REB =BELAICELTLIRZEIYIS THEEMBBEN?

A\

> B |V=n &Y, B 1B (2RICEGLIBRZEY)
> B =B8N R/IDDENEEZRDHD X kE[In((FREBEITILL EnllT)

\/%0
/




S ABERREDEREL

7
bR D E Vb (REERE  (REAKEC)

> 0-1Z 8 ka:{l
> 0152 yk:{l Bk EES

> Tﬁﬁﬁﬁﬂ A= [av,(i,j)]

0 ..BLkZEEHLEL

LRVICBEZERIYSET
0 ..RvIZBLkZEYHTEL

> uE b ERE D E Nk (SR - N3 RED)

min.Yx—1 Yk
S. t. Y1 Xpx = 1 (VV EV)

Xp + X5 < Y (V(i,]) € E,Vk)

Vi = Yik+1 (K =1..n — 1)
Xokr) Yk (S {0,1}(VU (S V, Vk)

min. y;+y,+...+y,
S. t. X, +x,+...+x;, =1

X, 4+X,+...+x, =1
x;+x;=y; (V(i,j) €E)
Xin +xjn éYn (V(l,]) S E)
YIZ=Y2 Y2=Y3 5 Y1 =Ya
XipseeesXpy Viseoosy, E10,1}



L4

2 B[R RE D fxE b

YARNY *

> mE2 B ERE vertex coloring problem
> EEJ ST G=(VE), REEV={12,...n}, REFE
> RER =RERICEGLIARZEIVATHESABLEN?

> BRI = BHAR/NELGDEIZERDD

> REATETILIEEEAH (ex])
> ONDZEETERDIT IN—TED2L%
> HOENVEELIR—TIIL—TZLEL
> EFEEEIHDTIIL—TICFRESES
> JIL—THITH/NMIZLT=0y

> FEEE=mEEGV={1,2,...,6} ¥n=6
> AMRRE =RES E={(1.3), (1,5, (1,6), (2,4), (2,5), (3,6), (4,6)}
> EYETER =RHFRLIIIL—T

> B B#m/IN= TIIL—THz/N



M .‘flg@: Fnﬂ%d)ﬁaiﬁ1t

> 9527 G=(V,E)
> RESV={123456) FENDESE
> REE E=1{(1,3),(1,5),(1,6),(2,4),(2,5),(3,6),(4,6)}
> |V|=6, |E|=7

> $EH:1T75 incident matrix
> 1TICE R, FCETORERERILIES
> HERODImRICRICT H2BEATDRIZ 1 EELK
(1,3) (1,5) (1,6) (2,4) (2,5) (3,6) (4,6)

1T A
I 1 1 1 11000 0
1 1 0 00 1 1 0 0
{1 000010
1 1 A_0001001
1 1 010010 0
1 7 0010 0 1 1




s %2@: Fl:ﬁﬁd) Eiﬁ1t
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> Hl1DE

jul]]

fl ()
A O

01z, 2|1 R ISR EERIY ST 'v~
S0 A Ik FEY BT e
AN

oy, (1 EAEES “
1o LBk EEDAL @
> HI1DERIE (RAFKRED)

min. y +y,+ys+y,+Ys+Ys
S. t. XX X X X st =1
Xy X5 5HX 5 574+X,5 X5 5+, =1
X3HX 55X 554X 54X 55405, =1
Xy XXy sy =1
X5 X5y X 53X s+ X 55X 56 =1
XXX 3 HX gt X5 HXgs =1

\3

A\

> > > > >
Y=Y Yo=Y Y=Y Yi=Y5 Y5=Ys
Xi1s X215 X375 Xap5 X575 X615
X125 X225 X325 Xyg25 X525 X525

X165 X265 X36° X465 X565 X665
Yis Y25 Y3 Yar V350 Vs <{0,1}

XpHX5 Sy X tXs Y XX =Y, X4 S, X tX5 Y, X34X6 =Y, XX =Y
X +X31 =Y X X5y =Y, Xyt =Y, XopHX =Y, XpptXsy =), X3ptX e =Y, XptXs =Y,
X)HX31 S Y5 X553 Y5 XX S Y5 Xo5tX 35 XostXss S5 Xa5tXss =Y X5t =Y
XpHX3 1 SYp X1t X5y =Yg X1t X6y =Y Xot Xy =Yg XoytXsy =Yg XatXsy =Y p Xyt =Yy
XpHX3 Y5 X555 =Y X 5HXasSYs XpstXys Y5, XpshXss =Y X35+Xas =5, XystXss =Y s
X1+X51= Y6 X156 =Y X16HX66 =Y X260 46 =Y XostX56= Y X361 X66=Y e X4 X56=Ys




> Fl1DEIE (XFREL)

min. Yz _; Vi
s.t. Y _xr=1w=1,..,6)
X; +x]k_yk(‘v’(l]) eE;k=1,.
Vi 2 Yr+1 (k=1,..,5)

\

> Fl1nEXIE (4TFI5RED)

min. e’y

s.t. elx, =1(Vv eV)
A'x <y (Vk)

Yk = YVk+1 (k — 1’ '5)
Xk Yk € {O,l}(VU (S V, Vk)

Xvkr» Yk (S {0,1}(17 = 1, ...,6; k = 1,

.+, 6)

,6)

?ﬁﬁ"* 175 A DERE

0 1

O R = OO
SR OO OO

x1k
x2k
x3k
xSR/
x6k
YZ\

Y3

Va |’

Ys/
Ve

HOOP—\OOO

_\\

SO R OO RO

1
1

\
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Xv1
xvz

\va
xv6

A

I

0
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1
0
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1
1
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R ¥ B [EREZ CPLEXTHES

> FR7OT T IMDIERK
D [F7AILE)]—[FHHRN)]—[OPLTAT I MZEFER
@ [P xzHr4] FEEA (il VertexColoring) L, 3ARFIZFTVI9 5
U T4 I DRITRER DB N

A ETIL DR B T DRI EER S ELTL
A T—3D1ERL ZDOMDMBEEIAELY

Q@ [MTI1ZEIIVY

> 7OV RO DI DRBRIZE R
v [#88K1] — [configl] X BAREEEBICEBLLGVWEETHIS—ITHS
v BT I)ILIT7AIL [VertexColoring.mod] — [vc.mod]
v T—ARJ74 )L [VertexColoring.dat] — [vcex1.dat]

> ZZMExcel 774 IL[vexlsx]Z{EY, 7O I AIZRSYT &FOy
T35 (xhTr7aszybOREITHLFIZaE—ENB)

> BETIVIFZAIL-T—ET74 LTl LIRTF (RRN—U S HR)

> [configlICETILI7ZAINET—RT714ILE VL, fEL




> :Ev_")lx77'f)lx (ve.mod) @ FF Ewgﬂﬁ

int e_max = ...;// BR&EBE ODEZRH|E|
int v.max = ...;// BRERAV DEFRH|V|
range E = 1..e_max;// HEBE DEEHH [1..e_max] ZTIEE
range V = 1..v_max;// mEEV DA [1..v_max] ZiEE
range K = 1..v_max;// BEEK D&EMHE [1..v_max] FIETE (RKEILv_max)
int AT[E,V] = ...;// #EHITHIA DEREITHIAT [size: |E| x |V]]
dvar int x[V,K] in 0..1;// Z#EE:0- 7rg&(51ze V] X |K])
dvar int y[K] in @..1; // ZT#EE:0-1ZL#(size:|K]|)
minimize

sum(k in K) y[k];
subject to{

forall(v in V) { /] BRVAEIYLUTEHEXTELIE

sum(k in K) x[v,k] == 1;
¥
forall(e in E) { /] BEE2EANIEGLIBZTEIVHETS

forall(k in K) {
sum(v in V) AT[e,v]*x[v,k] <= y[k];

¥

}s

forall(k in 1..v_max-1) { /] BERY[KIEHRZAFD/INSWNAMED
y[k] >= y[k+1];

¥

}s



A = - 573
R ¥ B G RB 2 CPLEXTHES
> T—RIT 74 )L (vcex1.dat) D H DL
e_max = 7; // HREEE ORRH|E] SBI1)YSST G=(V. E
v_max = 6; /] RESV ODEZRH#|V| 1§J>l3_:l-\;; V=1 2(3’4 5)6}
_ o . PRRES E={(13),1,5),
AT = /] BEHATHIA DEREITHIAT
L oioo0o0 R (1,6).2.4).(2.5).3.6).(4.6))
100010 > |VI=6, |E[=7
100001
010100
010010
001001
00101
15

SheetConnection sheet("vc.xlsx");

y to SheetWrite(sheet, "Sheet1!B2:G2"); 1110000

x to SheetWrite(sheet, "Sheet1!B3:G8"); (1) 8 8 é (1) (1) 8
T A =

FATRERE 000 0 1 0 01

Excel 774 JL[vexIsx][ZH: 77 010 0 1 0 O

O 01 0 0 1 1
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V2 A

\I/
VAR

> i

\

(= Fn'ﬂL’Z*CPLEX’Cﬁtr(
%%([ﬁ#]’)"

P —

WEE. 2 0-Z% % L. = O [lEE El?'ﬁh-ﬂﬂ’wﬁ% BED Iy @EHESE % J07
B -
e [L".r’ solution (optimal) with objective 3 ]
A Quality Incumbent solution:
// MILP objective 3. eaepopaeaae+ae
v b F—4 (6 MILP solution norm |x| (Total, Max) 0.2eee0e+06 1.20208e4+20
B AT [101000] [1000 soluticn error (Ax=b) (Total, Max) 8.80000:+00 0.DBROBe+RR
0 " J MILP x error (Total, Max) 0.PRAR0:+00 ©.0DREGe+00
N E 1.7 // MILP x integralXl ror (Total, Max) B.BREEE=HEE 2. ERREEe4BE
" &_midx 7 // MILP slack bound error Max) 8.80000:+00 0.DBROBe+RR
¥ K 1.6 1/
=¥ 1.6 = E{E =
o vmax 6 T N BEfE =3
i e ol +
V¥ Iﬁ’-—?"—ﬁh x=[[1e80@a8]
B x [100000] [1000.. [1eeoeaael
By [111000] [e10088]
[e1e8ea
2 mE B3 [6100@8]
\ o o /4
HETiER {E & (s
v Cplex soluticn (optimal) with objective 3 rq = 3_“;—3 (3‘@,—3gr0up)
Constraints 53 Eﬁﬁﬁtp
w \ariables 42 -~
Binary 4z y = [ 1 1 1 O O O ]7 € [3@:]1§j
Mon-zero coefficients 172
w MIP
Objective 3 $$1 2 = @’1
Incumbent 3 Y ’
Nodes 0 FH34,5= 82
Femaining nodes 0 Ry _
lteraticns 18 %ﬂ56 =S @3
w Socluticn peol R .
=1
Count [fREHEER]IZT DR &
Mean cbjective
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> f28R (Excel 774 JL[ve.xlsx])
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O

MR EZgurobi THEL (1)
> cplex® BT ILIT7AIL (¥ mod) | £ETF—2T7AI)L(*dat) | &

E>T NpIZ7AIL(*1p) ] 74

=5/AC IS

> ) ETILI7ZAIL [ve.mod], T—F 774 )L [vcex]1.dat]

— 5%k 51pT77A)

L [vcex1.Ip]

> [Win]+[R] ¥— T [I7A4I/IL B EIEELTEIT] d-boxZiEENT S

> AN cmd |[Enter]

> aAYR702 7k command prompt D V4R (BUVNEE) AEET S

> L&, av R TJRNATaATUR (@SN 3> TERGSEETT S
(D) EBTINIFZAIWNET—E3T7AILDEHAITAHIVEIZFEENT S

cd [771')1/’5‘ ’\0)/ VK]

oplrun -e vcex1.lp vc.mod vcex]1.dat

> COHEER, ETILI7AIL [vemod] ET—2T7AJL [veexl.dat] EEILCTAIL
SR, IpF7AIL [veexl.lp] NHEED (XFERITBHIL)



L4

S

REErEZgurobiTHEZEL (1)

> gurobi ZEEIL TRIBEZH#S, mEHEEZFD
> AR TAVTRT, UTDGRRXEIT>T gurobi Z(EENT 5

gurobi

> EE)LT= gurobi AT, IER, LTFTDARE X T > TRIBEZAELTL
(1) EBZEERL TH D IpF7 AL (veex1.lp) ZFEFid*+iAH, model Nk
model = read("vcex1.lp")
2) fEK (RBEILETEZHIR T 5) XEmAIZKBLTWSEIS—E4D
model.optimize()
3) RBEFEERTI S KBEENRFOTOVENGEEFIFI—E45
model.printAttr(‘X’)
4) EfE(BRERE) 2RI S XEL
model.ObjVal
5) BEREZITF7AIL (ko) [CHAT D X T7AILAILHFEIC

model.write("vcex1.sol")




REErEZgurobiTHEZEL (1)

> gurobi MZ DM, N> THLEEH LD
> LI M gurobi ZHEEIL T, gurobiNTEITI S
() NLTERTY B

(b) ETDmEHE ENODE)ERTT S

for v in model.getVar() :

print( v.VarName, ":", v.X)

i) T G YRl m.printAttr(‘ X)) IIESREVN Ay A e N B A A
> 29TEH D print XI&, b9 FTRIF (A2 T8 LTELZE(Python D 3GE)

» FRIFIE[Tab] F—ZESERVD (X EE TR TN, FHRAR—XTHH)
> model.getVar() TET LM B ZE F Var(variableDEE3IX F) Z get I HAnH

> get LIZREREATYIRA v ELT, forXTHEYIRT Q1TBZ#YIERTY)
» v.VarName [, 7 YLI=BZEHDI BFIZEKRT 5T #I:E

> vX &, TYCNLI-BZEHOMEIZER®RT 5 FHIE

> U EXY, FERZE1DT DI EF  {EIDOH TEEIZFKTR (print) T4



R R EREZgurobi THE< (2)

> Fl:lEJ T8 (exl) jé_ python & guro 1 T_F' 1# (V(‘ nv)

H# HiHHHHEHE E_t'f E #######

# coding: Shift_JIS def vc(V,E,K):
from gurobipy import * @ mod = Model("vertex coloring problem") @
# s GRS TE HiHHHY # TR TE
def make_data_ex1(): x,y ={}L{}
=[1,2,3,4,5,6] for k in K:
E=1(1,3),(1,5),(1,6),(2,4),(2,5),(3,6),(4,6)] y[k] = mod.addVar(vtype="B", name="y(%s)" % k)
=[1,2,3,4,5,6] forvin V:
return V,E,K X[v,k] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s,%s)" % (v,k))

mod.update()

12D I 74 )LIve.pyll f*”"ﬁ?}%#@ﬁi
. orvinV:
@@@@”E': EEJ'—_R L/-C1%ﬁ mod.addConstr(quicksum(x[v,k] for k in K) == 1)
for (i,j) in E:
for kin K:
H HHHHE SE1T @ mod.addConstr(x[i,k] + x[j,k] <= y[k])
if  _name__ =="_ main__": for k in K[0:len(K)-1]:
V,E,K = make_data_ex1() #T—ADER mod.addConstr(y[k] >= y[k+1])
mod = vc(V,E,K) #ETILDER
mod.write(“vcex1.lp") #lp7AIL%H T # BRIBEE DL TE
mod.optimize() # BB 1L E1T mod.setObjective(quicksum(y[k] for k in K), GRB.MINIMIZE)
print("¥n optimal value =", mod.ObjVal) # BR 1 mod.update()
mod.printAttr('X') # BB fE DRI mod. _data = x,y

mod.write(“vcex1.sol") # ExEfEZsol T 7 return mod




\

*

R ERrEZgurobiTHEEL (2)

» Python 774 )L (ve.py) Zgurobi L TEITL, #E<
> [Win]+[R] ¥— T [F7MILBZIEEL TEIT] d-boxZHEEIT S
> BANT cmd [Enter]
> aAY k7027 command prompt D4R (BULVNEE) AEET S
> ARVRTOVTRRTIAIUR (@GSN EH>TERGEEEITT S
(1) EBITI77AIWDLHAHTHILFIZEENT S

cd [TAILEADINK]

2) LFDaH XZ$T>T gurobi Z#2ENT 5

> fEBILT= gurobi N T, LTS HE X =T > CREZ#E<
exec( open(“vc.py”).read() ) X python3RDIFE

X python2 R DIZE DT XILLLT

execfile(“vc.py”)



urobi>] execlopen( ve.pv ). read())

Gurobi Optimizer version 9.59.2 build +9.59.2rc0 (wirBd)

Thread count: 10 physical cores, 20 |cgical processors, using up to 20 threads
&t inize 2 model with 53 rows, 47 columns and 177 nonzeros

Mode| fingerprint: DxBilccdba

Variable tvpes: 0 continuous, 42 intezer (42 binary)

Coefficient statistics:

Matrix ranze [1e+00, 1e+00]
Object ive range [le+00, Te+00]
Bounds range [1e+00, 1e+00]
EHS range [Tet0, le+d0]

Found heuristic solution: chiective 4.0000000
Frezolve removed 28 rows and 16 columns

Fresalve time: 0.00s

Frezolved: 27 rows, 26 columns, 80 nonzeros
Wariable tvpes: 0 continuous, 26 intezer (26 binary)

Foot relaxation: objective 3.000000e+00, 19 iterations, 0.00 seconds (0.00 work units)

Modes Current Mode Ubject ive Bounds ol
Expl Unexpl Obj Depth IntInf | Incumbent BestBd Gap | [t/MNode Time
3 (] i ( A, 0000000 2.00000  0.00% = (s

Fxplored 1 nodes (20 simplex iterations) in 0.01 seconds (0.00 work units)
Thread count was 20 (of 20 available processors)

Solution count 2: 3 4

Ot imal solution found (tolerance 1.00=-04)

Best objective 3.000000000000e+10, best bound 3.000000000000e+00, gap O.0000%

optimal value = 3.0

Yariable H
w(1) ]
x(a,1) ]
%(d,1) ]
%5, 1) 1
w(7) 1

% 6,2) 1
w(3) 1
%(1,3) 1
x(2,3) ]

gLk 2




EE ] REEREERES

> ex2) 757 G=(V,E)
> RE/R V= {1,2,3,4,5,6,7},

> *ﬁ%é E= {(132)7 (1’3)3 (176)9 (2’3)3 (274)9
(2,7), (3.4), (3,6), (4,5), (5,6), (5,7), (6,7) }

> [A]
L V=7 |E|="

ERITHA 22N
FllERIMRICE#HZEEL, ERIEE X

BHETEVIIL/A—(cplex) ZRAVNT, miEBZTHE X
oplrun Z{#->T, mod file / dat file /5 Ip file Z/ENn
B ETE )L/ N\— (gurobi) T5DIp file fEE, mERETH X
R FETIEY )L/ \— (gurobi) &python THEE, REBRZTH X
f& R % networkx T 7B &

I |\r||

S A i



EE ] REEREERES

> ex3) 777 G=(V,E)
> RE/R V= {1,2,3,4,5,6,7},

> *ﬁ%é E= {(133)7 (1’4)3 (176)9 (2’3)3 (274)9
(2,5), (2,7), (3,6), (4,5), (4,6), (4,7), (5,6),
(5,7), (6,7)}

> [A]
L V=7 |E|="

ERITHA 22N
FllERIMRICE#HZEEL, ERIEE X

BHETEVIIL/A—(cplex) ZRAVNT, miEBZTHE X
oplrun Z{#->T, mod file / dat file /5 Ip file Z/ENn
B ETE )L/ N\— (gurobi) T5DIp file fEE, mERETH X
R FETIEY )L/ \— (gurobi) &python THEE, REBRZTH X
f& R % networkx T 7B &

I |\r||

© N LA W



W = ~ ==
R BRI ELEHEHEH
2 %2 B[ FE vertex coloring problem
> B|MJST7G=(V,E), REAV={1,2,...,n}, BESE, |Vl=n, |[E|=m
> REB =BELAICELTLIRZEIYIS THEEMBBEN?

A\

> B |V=n &Y, B 1B (2RICEGLIBRZEY)
> B =B8N R/IDDENEEZRDHD X kE[In((FREBEITILL EnllT)

\/%0
/




nmn ;:,2@ Fl:ﬁ E tfd:é I—:=§'1§IJ ilil;e;)b BITIE7F Yo RIL

= N FraIl HYE BAfE
> 1) EERBIEDF VY R~ILEY

> EARBEICALTIE, EWMERTIZHAER OB N E R EERTREE LS
[Z(BEWMZFHLEWNESID), TFNENAFRITLEREHEEHEILTEY
BTH. —DO—ODREIN=BRMFZEETFroRrILELS

> BFRE-PEDETEIN-EFLANBEIROAT—IRE, EHEEE- AV
REDODBREABELZEN TR

> ZHEBOEREEINAHEIZTFSLESI(ELB)BEICIE, BLHE3Frox
ILEEYLETHN, BEOOXRMNENOTF Yo RILEIE &ML=

> ERBEREL, HEF 24




w7,

i 9&' FnE] Lt 7&6—315“ RGESEPN

> F12) o370 R5oa—1)oy HTEAR
> BHOLEELHY, TNENEE - B TERNREOTLS
> 1 DDEFEIXIALEDY, IAXERIZIDLAMESE(ZH ELL
> ETDADNELEEYARE. HENEDTITHFRAL, MABEN?
> FEEEHEL, BRIBTNELZ>TWSAEEORICHKEIXET 5% 2<%
_DREPERE(ERHME/N L, ROLZFANFONDS
(BEZB=FTDLFZILTAN, EEH=0EAR

11{EDN 3T (5ERz1~11)
&7 ORIMRERE(Eim) & & T BB (B )




